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1 Place ces nombres dans le tableau : 3,301 ’152,64 91,018 0,7
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: {2 Ecris en chiffres.

six unités et deux dixiémes : 6,&

trente et une unités et vingt-v_t“[gi;géhtiémes : 34} 93
 huit unités et un centiéme : &,04 o

onze unités et cinq dixiémes : "‘4, 5

: quatre vingt-dix-neuf centiémes : 6,, g
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4  Place la virgule au bon endroit.

: quarante et une unités et six dixiémes : 416

deux unités et quarante-cinq centiémes : %45

: deux cent sept unités et quatre-vingt-cinq centiémes : 20_7,85'
 cing unités et huit centiémes: 508

une unité et neuf dixiémes : }9'



: sept dixiémes :

. 1 3 Ecris en chiffres.
: quinze unités et huit centiémes :

i 5.4 Ecris en lettres. |
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2 Enléve les zéros inutiles.
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1 Entoure en rouge la partie entiére des nombres et en vert la partie décimale.
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1.',_5-..3 Continue la suite de nombres en ajoutant 8 nombres.
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